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Assemblée Générale Ordinaire 
Samedi 9 juin2024 

 

Procès verbal 
__________________________________________________ 
 

Lieu : maison des associations de Les avenières 

Nombre de présents : 14 

Début de l’assemblée générale : 9h10 

 

1. Rapport moral (et d’activité) 

Bienvenu à tous, pour notre Assemblée Générale Annuelle, je vous remercie de 

votre présence. L’AG de cette année n’est pas une AG élective. 

 

Déroulement de cette AG :  

- Lecture du rapport moral de la Présidente 

- Bilan sportif déjà présenté par Cédric Martin Garin  

- Présentation du rapport financier par Denis et Nathalie, rapport qui 

sera soumis à l’approbation des membres présents habilités (licenciés 

de plus de 16 ans, parents des licenciés mineurs)  

Comme à chaque fois, je souhaite commencer par remercier toutes celles et ceux 

qui font vivre le club et assurent sa dynamique :  

 

- Tous les judokas, investis, assidus, solidaires et respectueux les uns des 

autres. Ils sont le moteur du club, ainsi que leurs… 

- Tous les parents, qui soutiennent nos initiatives, et sont aux côtés des 

jeunes à l’entrainement, en compétition.  

- Tous les membres du comité directeur, bénévoles, qui donnent de leur 

temps et répondent toujours à l’appel. Le club ne tournerait pas sans eux.  

JUDO CLUB LES AVENIERES 

VEYRINS THUELLIN 
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- Les professeurs, évidemment : Cédric MG et Cédric S, David, Thomas 

occasionnellement. Sans eux rien n’est possible. Leurs compétences sont 

l’atout majeur de notre club ! 

Je souhaite aussi remercier Yem qui est sur le tapis tous les mercredis 

avec moi. Grâce à lui, nous avons optimisé l’encadrement des plus jeunes 

qui ont beaucoup progressé. Merci !  

- Les Mairies de Les Avenières-Veyrins-Thuellin et Corbelin, qui nous 

soutiennent et facilitent notre fonctionnement en mettant à disposition les 

infrastructures sportives.  

- Le Département Isère et la Région sont des partenaires privilégiés, 

notamment pour financer des projets spécifiques lorsqu’ils se présentent. 

- Je remercie aussi les sponsors qui nous soutiennent financièrement, et 

par la même occasion Camille Mermet qui est allée à la rencontre de ces 

sponsors et a effectué en quelques semaines un travail phénoménal.  

- Et merci à Stéphane Couthon, correspondant du Dauphiné Libéré, 

qui rend compte régulièrement de nos activités et projets.   

 

Bilan de cette saison : points forts et difficultés 

 

 

Les points forts : 

- Rentrée 2023 : le nombre global stable de licenciés (114), remplissage 

équilibré des cours, y compris pour le cours adulte qui  affiche une belle 

dynamique cette année. Des inscriptions tout au long de l’année. 

- Stages pendant les vacances pour les plus jeunes (Toussaint et Noël) en 

collaboration avec le club d’Aoste pour le 1
er
 mutualisation des 

équipements et de l’encadrement 

Essoufflement sur 2024 

- Résultats sportifs  (cf. bilan sportif) 

- Des ceintures noires en préparation (Colynn, Saïd, Lilou, Tobias) et en 

cours de finalisation (Denis) 

- Toujours des jeunes engagés dans l’arbitrage  (2 cadets presqu’au niveau 

F1 arbitre départemental, mais peu de suivi par le comité, des décisions 

inexpliquées), 2 jeunes arbitres en CJA (Marine, Timéo, motivés), 2 CS 

(Palmira et Eliza), dont une qui a obtenu le niv départemental et a été 

sélectionnée pour aller officier à la coupe Minimes par équipes de club.  

1 CS départemental (Saïd), préparant le niveau régional 

- Echanges inter-club pour des entrainements communs, avec Aoste, et 

pour tous les âges. Des occasions de rencontrer de nouveaux partenaires, 

de nouveaux professeurs.  
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- L’inter club : très bonnefréquentation, organisation au top, des judokas et 

des parents contents de leur participation. Un grand moment dans la vie 

du club. (Denis fera le bilan financier) 

- Un ou deux cours annulés, dynamique entre les professeurs pour se 

remplacer et assurer la continuité 

- Beaucoup d’interclubs proposés de mini poussins à benjamins. 

- Renouvellement du partenariat avec Walibi pour 2 ans (1000 € + 

places gratuites) > vestes pour les compétiteurs et arbitres  

 

Difficultés : 

- Peu de compétitions pour les minimes / cadets sauf tournois de très bon 

niveau 

- Essoufflement dans la proposition de stages (pb disponibilité des profs 

et temps pour les organiser) 

- Difficulté à trouver un financement pour changer les tatamis (manque 

de temps et de pistes) 

- Recrutement difficile de nouveaux bénévoles pour s’engager au sein du 

comité directeur. De nombreuses aides ponctuelles mais personne pour 

assumer des fonctions associatives sur le moyen terme.   

- Arbitrage …. (niveau Comité Isère) Peu d’accompagnement, décisions 

non expliquées, pb de distance (beaucoup de compétitions sur bassin 

grenoblois) 

 

 

OBJECTIFS et PROJETS pour la saison à venir :  

- Conserver à la fois  la dynamique sportive, la dynamique de 

compétition et la cohésion des groupes 

 stage de reprise ?? 

 intensifier la participation aux stages proposés par le 

comité ou les clubs  

- Soutenir l’engagement actuel des jeunes pour les formations 

d’arbitres et de commissaires sportifs, et intéresser de nouveaux jeunes 

à l’enseignement  

- Maintenir les échanges ponctuels interclubs pour tous les âges : Aoste, 

Morestel. 

- Matériel : terminer le renouvellement des tatamis (demandes de 

financements à trouver, échec des projets précédents) 

- Relancer les stages : vacances pour les plus jeunes, stage de 2 ou 3 jours 

pour les plus grands 
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- Projet AG – cours commun – remise de ceintures pour l’année 

prochaine 

 

BILAN SPORTIF SAISON 2023-24 

 

 COMPETITIONS  

 
Mini poussins 
Une dizaine d’interclubs proposés (Morestel x 2, Les Avenières, IDA en même 
temps que JCL, La Tour du Pin, St Chef, Domarin, Vaulx Milieu) 
 
Poussins 
Participation aux mêmes interclubs + challenge poussins par équipe à la Mûre, 
25 février. 1 équipe : Julie, Shana, Maxime, Ethan et Mathis  sortent 1er de la 
poule en battant notamment l’équipe qui finit 3ème de la compétition.  
Terminent 9ème sur 23. 
 
Benjamins  
District 27 janvier : Stan SN -30, Evan P -34, Thomas P – 42, Guillaume G – 42 
7ème, Clément G – 46, Erwan P -55  5ème, Idriss R -55 3ème) 
Critérium départemental : Guillaume G (-42), Idriss R (-55), Erwan P (-55) 
 
Minimes 
Départ .: Eliza -57  5ème, Marine – 44  7ème, Esteban -38 non classé (NC) 
Inter départ. : Eliza, Marine  NC 
Open de Bresse > Marine termine 1ère 

 
Cadets 
2ème div championnat départ : Palmira R 2ème.  
Puis se blesse et ne peut pas défendre ses chances à l’interdépart. 
Autres cadets blessés ou retour de blessure : Colynn, Tobias, Saïd (Kylian, Lilou)  
 
Saïd et Tobias présenteront les katas pour la ceinture noire le 23 juin.  
Colynn a validé les katas en fin de saison dernière, il peut donc participer aux 
shiai du 22 juin pour marquer des points.  
 
Seniors : RAS 
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Vétérans : Yem MENSAH vainqueur du tournoi de Savoie label A en – 73kg.  
 
 

 ARBITRAGE 

 
CJA minimes (école d’arbitrage) 
Timéo PICOT (7ème) 
Marine B. NC classée mais arbitre très bien !  
 
CJA cadets  
Tobias C 
Colynn BP 

 Ils ont passé le F1, bons retours mais pas de validation 

 
Joris arbitre officiel régional en standby cette année. 
 

 COMMISSAIRES SPORTIFS 

 
Palmira et Eliza en formation 
Eliza a validé le CS départemental elle a officié à la coupe de France minimes 
par équipes 
 
Saïd prépare le CS régional 
 

 Prépa ceinture noire : Colynn, Saïd, Tobias, Lilou et Denis 

 

 PRATIQUE ADAPTEE 
Plusieurs jeunes en situation de handicap inclus dans les cours (trisomie, 
autisme, un enfant en fauteuil, troubles du comportement et de l’attention) 
 

 STAGES 
Toussaint en collaboration avec Aoste 
Noël  
 

 ENTRAINENEMTS PARTAGES  
Avec Morestel X 1 (à Aoste) 
Chez nous avec Aoste X 2 
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 JO : 5 personnes feront le déplacement à Paris le 3 AOUT (places gagnées 
via le comité Isère) : 4 ados accompagnés par Yem 

BILAN FINANCIER  

 

BILAN FINANCIER 2022 

DEPENSES RECETTES 

Objets Montants Objets Montants 

Paiement licence à la fédé 3 950,00 Subvention except mairie Les Avenières (tapis puzzle) 1 100,00 

Achat matériel (tapis puzzle) 862,32     

Salaires des enseignants 13 258,80     

Frais de gestion divers (assurance, internet, 
bureautique, adhésion ligue AURA, frais bancaire) 

1 352,40 
Cotisations 18 435,84 

alimentation (fin de saison) 101,71 Remboursement intérêts Crédit Agricole 0,32 

Frais de déplacements 703,09     

Pré commande kimonos 113,19 Boutique AVS 32,00 

Manifestations 2 355,69 Inter club 3 191,50 

 
      

    Stages  423,66 

Echange sportif à Nantes (char à voile) 880,00 Subvention Mairie Les Avenières Veyrins Thuellin 1 100,00 

        

        

        

        

        

TOTAL 23 577,20 TOTAL 24 283,32 

 
 
Le Trésorier 

 Je soussigné 
 Certifie conforme le bilan ci-dessus 

Le 25/02/2023 
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Levée de l’Assemblée Générale à 10h35. 


